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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita
PE/000235-03
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. Ángel Hernández Martínez, Dña. Virginia Barcones 
Sanz, Dña. Judit Villar Lacueva, D. José Luis Vázquez Fernández y Dña. María 
Rodríguez Díaz, relativa a líneas metropolitanas de transporte de viajeros, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 22, de 27 de septiembre de 2019.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de las Contestaciones de la Junta de Castilla y León a las preguntas para 
respuesta escrita, PE/000230, PE/000234 a PE/000237, PE/000245, PE/000262, PE/000270, 
PE/000273, PE/000279, PE/000284, PE/000336, PE/000340, PE/000342, PE/000343, PE/000345 
a PE/000347, PE/000350 a PE/000359, PE/000361, PE/000362, PE/000366 a PE/000375, 
PE/000377, PE/000379, PE/000382 a PE/000385, PE/000390, PE/000391, PE/000550 a 
PE/000552 y PE/000580, publicadas en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de noviembre de 2019.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

 

Contestación a la Pregunta Escrita número 1000235 formulada por D. Ángel Hernández 
Martínez y otros Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista de las 
Cortes de Castilla y León, relativa a líneas metropolitanas de transporte de viajeros.

En la actualidad, están implantadas 87 líneas metropolitanas de transporte de 
viajeros, en Burgos, León, Salamanca, Segovia y Valladolid.

A continuación se indica, respecto de cada Transporte Metropolitano, el nombre 
de la línea y el origen y destino de la misma en negrita y posteriormente las localidades 
metropolitanas en que efectúa parada cada una de las líneas:

BURGOS

1.	 Línea M1 Burgos - Villariezo - Arcos - Villagonzalo-Pedernales. Villariezo, 
Arcos, Villagonzalo - Pedernales

2.	 Línea M2 Burgos - Albillos - Cayuela - Cavia - Buniel - San Mamés de Burgos. 
Villamiel de Muñó, Albillos, Cayuela, Cavia, Buniel, Quintanilla de las Carretas, 
San Mamés de Burgos, Villacienzo, Renuncio

3.	 Línea M3 Burgos - Villalbilla de Burgos. Villalbilla de Burgos

4.	 Línea M4 Burgos - Villarmero. Villarmero, Sotragero, Arroyal, Quintanadueñas
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5.	 Línea M5 Burgos - Ubierna. Ubierna, Quintanaortuño, Sotopalacios, Vivar del 
Cid, Quintanilla - Vivar

6.	 Línea M7 Burgos - Ibeas de Juarros. Ibeas de Juarros, Urbanización Tomillares, 
San Medel

7.	 Línea M8. Posee 2 itinerarios

a.	 M8A - Burgos - Castrillo del Val. Castrillo del Val, Cardeñajimeno, 
Urbanización Fuentes Blancas

b.	 M8B - Burgos - Carcedo de Burgos. Carcedo de Burgos, Cardeñadijo

8.	 Línea M9 Burgos - Sarracín, Saldaña de Burgos - Modúbar de la Emparedada - 
Revillarruz. Sarracín, Ventas de Saldaña, Saldaña de Burgos, Cojobar, Modúbar 
de la Emparedada, Humienta, Olmosalbos, Revillarruz

LEÓN
1.	 Línea M1. Posee 3 itinerarios diferentes

a.	 M1A - León - La Virgen - Aeropuerto. Trobajo del Camino, La Virgen del 
Camino

b.	 M1B León - La Raya. Trobajo del Camino

c.	 M1B León - Ezpeleta. Trobajo del Camino

2.	 Línea M2 León - Villabalter. Barrio de Pinilla, San Andrés del Rabanedo, 
Villabalter

3.	 Línea M3. Posee 3 itinerarios diferentes

a.	 M3A León - Villaobispo de las Regueras. Villaobispo de las Regueras

b.	 M3B León - Villamoros de las Regueras. Villaobispo de las Regueras, 
Villamoros de las Regueras

c.	 M3C León - Castrillino. Villarrodrigo de las Regueras, Robledo de Torío, 
Villanueva del Árbol, Canaleja, Castrillino

4.	 Línea M4 León - Lorenzana. Azadinos, Sariegos del Bernesga, Pobladura del 
Bernesga, Lorenzana

5.	 Línea M5 León - Cuadros. Azadinos, Sariegos del Bernesga, Pobladura del 
Bernesga, Lorenzana, Campo y Santibáñez, Cuadros

6.	 Línea M6. Posee 2 itinerarios diferentes

a.	 M6A León - Navatejera. Navatejera, Villaquilambre

b.	 M6B León - Altollano. Navatejera, Villaquilambre

7.	 Línea M7 León - San Andrés del Rabanedo. Villabalter, San Andrés del 
Rabanedo, Trobajo del Camino

8.	 Línea M8 León - Urb. Monteleón - Carbajal de la Legua. Carbajal de la Legua, 
Urbanización Monteleón

9.	 Línea M9 León - Barrio de Pinilla. Barrio de Pinilla

10.	Línea M10 León - Ferral - Montejos del Camino. Barrio de Pinilla, San Andrés 
del Rabanedo, Ferral del Bernesga, Montejos del Camino
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11.	 Línea M13 León - Meizara. Ribaseca, Villanueva del Camero, Antimio de Abajo, 
Ardoncino, Banuncias, Meizara

12.	Línea M15 León - Ardón. Trobajo del Cerecedo, Vilecha, Torneros del Bernesga

13.	Línea M16 León - La Seca. Cabanillas, Cascantes, Cuadros, La Seca, Valsemana

14.	Línea M17 Villaquilambre - Navatejera - León. Navatejera, Villaquilambre, 
Villasinta de Torío

15.	Línea M18 Las Lomas - León. Las Lomas, Golpejar de la Sobarriba, Tendal, 
Villavente, Carbajosa, Villafeliz de la Sobarriba, Santovenia del Monte

16.	Línea M19 León - Villamayor del Condado. Corbillos de la Sobarriba, 
Valdefresno, Villaseca de la Sobarriba, Paradilla de la Sobarriba, Sanfelismo, 
Villacete, Navafría, Villacil, Villalboñe, Solanilla

17.	Línea M20. Posee 2 itinerarios diferentes

a.	 M20A León - Marne. Santa Olaja de la Ribera, Castrillo de la Ribera, 
Marialba de la Ribera, Alija de la Ribera, Villaroañe, Roderos, San Justo de 
las Regueras, Mancilleros, Villaturiel, Marne

b.	 M20B Valdesogo - Villaturiel - León. Santa Olaja de la Ribera, Castrillo 
de la Ribera, Marialba de la Ribera, Alija de la Ribera, Villaroañe, Roderos, 
San Justo de las Regueras, Mancilleros, Villaturiel, Marne, Valdesogo de 
Abajo, Valdesogo de Arriba

18.	Línea M21 Cembranos - Polígono - León. Onzonilla, Viloria de la Jurisdicción, 
Cembranos

19.	Línea M22 Villar de Mazarife - León. Villacedré, Santovenia de la Valdoncina, 
Quintana de Raneros, Antimio de Arriba, Chozas de Abajo, Mozóndiga, Villar de 
Mazarife

20.	Línea M23 León - Valdesandinas. Armunia, Villacedré, Santovenia de la 
Valdoncina, Antimio de Arriba, Chozas de Abajo, Mozóndiga, Villar de Mazarife

21.	Línea m24 León - Valderas (por Mayorga). Valdelafuente, Arcahueja, 
Sanfelismo, Puente Villarente

22.	Línea m25 León - Valderas (por Valencia de Don Juan). Valdelafuente, 
Arcahueja, Sanfelismo, Puente Villarente

23.	Línea m26 León - Villamarco. Valdelafuente, Arcahueja, Sanfelismo, Puente 
Villarente

24.	Línea m27 León - El Burgo Ranero. Valdelafuente, Arcahueja, Sanfelismo, 
Puente Villarente

25.	Línea m28 León - Villamoratiel de las Matas. Valdelafuente, Arcahueja, 
Sanfelismo, Puente Villarente

26.	Línea m30 León - Mansilla de las Mulas. Valdelafuente, Arcahueja, Sanfelismo, 
Puente Villarente

27.	Línea m32 León - Benavente. Onzonilla, Cembranos

28.	Línea m33 León - Villablino. Azadinos, Lorenzana, Campo y Santibáñez, 
Cuadros, La Seca, Cascantes
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29.	Línea m34 León - Villamanín. Azadinos, Lorenzana, Campo y Santibáñez, 
Cuadros, Robledo

30.	Línea m35. Posee 8 itinerarios diferentes

a.	 m35A León - Alcoba. Valverde de la Virgen, San Miguel del Camino, Robledo 
del Camino

b.	 m35B León - Astorga. Valverde de la Virgen, San Miguel del Camino, 
Robledo del Camino

c.	 m35C León - Bañeza. Valverde de la Virgen, San Miguel del Camino, Robledo 
del Camino

d.	 m35D León - Cebrones del Río. Valverde de la Virgen, San Miguel del 
Camino, Robledo del Camino

e.	 m35E León - Ponferrada. Valverde de la Virgen, San Miguel del Camino, 
Robledo del Camino

f.	 m35F León - Santa María del Páramo. Valverde de la Virgen, San Miguel del 
Camino, Robledo del Camino

g.	 m35G León - Vega de Espinareda. Valverde de la Virgen, San Miguel del 
Camino, Robledo del Camino

h.	 m35H León - Villafranca. Valverde de la Virgen, San Miguel del Camino, 
Robledo del Camino

31.	Línea m36 León - Carrizo. Montejos del Camino

32.	Línea m37. Posee 7 itinerarios diferentes

a.	 m37A León - Sabero. Valdelafuente, Arcahueja, Sanfelismo, Puente Villarente

b.	 m37B León - Gradefes - Velilla. Valdelafuente, Arcahueja, Sanfelismo, 
Puente Villarente

c.	 m37C León - Renedo de Valderaduey. Valdelafuente, Arcahueja, Sanfelismo, 
Puente Villarente

d.	 m37D León - Riaño. Valdelafuente, Arcahueja, Sanfelismo, Puente Villarente

e.	 m37E León - San Miguel de Escalada. Valdelafuente, Arcahueja, Sanfelismo, 
Puente Villarente

f.	 m37F León - Sahagún - Prioro. Valdelafuente, Arcahueja, Sanfelismo, 
Puente Villarente

g.	 m37G León - Valencia de Don Juan. Valdelafuente, Arcahueja, Sanfelismo, 
Puente Villarente

SALAMANCA
1.	 Línea M1. Posee 5 itinerarios diferentes

a.	 M1A Santa Marta de Tormes - Salamanca. Santa Marta de Tormes

b.	 M1B Regio - Santa Marta de Tormes - Salamanca. Santa Marta de Tormes

c.	 M1C Atyca - Santa Marta de Tormes - Salamanca. Santa Marta de Tormes
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d.	 M1D E.Lecrec - Santa Marta de Tormes - Salamanca. Santa Marta de Tormes

e.	 M1E Santa Marta de Tormes - Hospitales - Universidad. Santa Marta de Tormes

2.	 Línea M2. Posee 2 itinerarios diferentes

a.	 M2A Carbajosa de la Sagrada - Salamanca. Carbajosa de la Sagrada

b.	 M2B Campus - Carbajosa de la Sagrada. Carbajosa de la Sagrada

3.	 Línea M3 Cabrerizos - Salamanca. Cabrerizos

4.	 Línea M4. Posee 3 itinerarios diferentes

a.	 M4A San Cristóbal de la Cuesta - Salamanca. Villares de la Reina, 
Monterrubio de Armuña, San Cristóbal de la Cuesta

b.	 M4B San Cristóbal de la Cuesta - Polígono - Salamanca. Villares de la 
Reina, San Cristóbal de la Cuesta

c.	 M4C Aldeaseca - Salamanca. Aldeaseca, Villares de la Reina, Urb. Las Bizarricas.

5.	 Línea M5. Posee 3 itinerarios diferentes

a.	 M5A Aldeaseca - Villamayor - Salamanca. Aldeaseca - Villamayor

b.	 M5B Villamayor - Salamanca. Villamayor

c.	 M5C Los Almendros - Salamanca. Urb. Los Almendros, Villamayor, Gudino

6.	 Línea M6 Montalvos - Peñasolana - Salamanca. Peñasolana - Los Montalvos, 
Urb. Montalvos, Carrascal de Barregas

7.	 Línea M7 Navahonda - Valdelagua - Salamanca. Urb. Navahonda, Urb. Valdelagua

8.	 Línea M8. Posee 2 itinerarios diferentes

a.	 M8A Aldeatejada - Salamanca. Aldeatejada

b.	 M8B Herguijuela de la Sierra - Salamanca. Aldeatejada

9.	 Línea M9. Posee 2 itinerarios diferentes.

a.	 M9A Doñinos de Salamanca - Salamanca. Doñinos de Salamanca

b.	 M9B La Fregeneda - Salamanca. Doñinos de Salamanca

10.	Línea M10. Posee 2 itinerarios diferentes.

a.	 M10A Castellanos de Moriscos - Salamanca. Castellanos de Moriscos

b.	 M10B Moriscos - Salamanca. Moriscos, Castellanos de Moriscos

SEGOVIA

1.	 Línea M1 Garcillán - Segovia. Garcillán, Martín Miguel, Abades, Valverde del 
Majano

2.	 Línea M2 Los Huertos - Segovia. Los Huertos, Hontanares de Eresma, Casino 
La Unión

3.	 Línea M3 Bernuy de Porreros - Segovia. Bernuy de Porreros
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4.	 Línea M4 La Lastrilla - Segovia. La Lastrilla

5.	 Línea M5 Santo Domingo de Pirón - Segovia. Santo Domingo de Pirón, 
Basardilla, Brieva, La Higuera, Espirdo, Tizneros

6.	 Línea M6 Torrecaballeros - Segovia. Torrecaballeros, Cabanillas del Monte, 
Trescasas, Sonsoto, San Cristóbal de Segovia

7.	 Línea M7 Palazuelos de Eresma - Segovia. Palazuelos de Eresma, Tabanera 
del Monte

8.	 Línea M8 Valsaín - Segovia. Valsaín, Barrio Nuevo, La Pradera de Navalhorno, 
La Granja, Peñas del Erizo, Quitapesares, Parque Robledo

9.	 Línea M9 Otero de Herreros - Segovia. Otero de Herreros, Ortigosa del Monte, 
La Losa, Navas de Riofrío, Revenga

VALLADOLID

1.	 Línea M1. Posee 5 itinerarios diferentes

a.	 M1A Valladolid - La Flecha - Sotoverde. La Flecha, Sotoverde

b.	 M1B Valladolid - Arroyo - Sotoverde. Arroyo, La Vega, Sotoverde

c.	 M1C Valladolid - Arroyo (festivos). La Flecha, La Vega, Arroyo, Sotoverde

d.	 M1D Valladolid - Arroyo (búho). La Flecha, La Vega, Arroyo, Sotoverde

e.	 M1E Valladolid - Río Shopping. La Flecha

2.	 Línea M2 Íscar - Valladolid. Boecillo, Urb. Pago La Barca

3.	 Línea M3 Viana de Cega - Valladolid. Urb. La Coronilla, Urb. El Peregrino, 
Urb. El Nogal, Urb. Bosque Real, Boecillo, Laguna de Duero

4.	 Línea M4. Posee 3 itinerarios diferentes

a.	 M4A Parque Tecnológico Boecillo - Valladolid (Huerta del Rey). Boecillo, 
Urb. El Nogal, Urb. El Peregrino, Parque Tecnológico Boecillo

b.	 M4B Parque Tecnológico Boecillo - Valladolid (Rondilla). Laguna de 
Duero, Parque Tecnológico Boecillo

c.	 M4C Parque Tecnológico Boecillo - Valladolid (Filipinos). Laguna de 
Duero, Boecillo, Urb. El Nogal, Urb. El Peregrino, Parque Tecnológico Boecillo

5.	 Línea M5 Cabezón de Pisuerga - Valladolid. Cabezón de Pisuerga, Santovenia 
de Pisuerga

6.	 Línea M6 Cigales - Valladolid. Cigales, Mucientes, Fuensaldaña

7.	 Línea M7 Tudela de Duero - Valladolid. Tudela de Duero, La Cistérniga

8.	 Línea M8 Montemayor de Pililla - Valladolid. Tudela de Duero, La Cistérniga

9.	 Línea M9 Plaza España - La Cistérniga. La Cistérniga

10.	Línea M10 Puente Duero - San Isidro - La Cistérniga. La Cistérniga
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11.	 Línea M11 Puente Duero - Hospital Río Ortega - La Cistérniga. La Cistérniga

12.	Línea M12. Posee 2 itinerarios diferentes.

a.	 M12A Laguna de Duero - Valladolid. Laguna de Duero

b.	 M12B Laguna de Duero - Valladolid (nocturno). Laguna de Duero

13.	Línea M13 Renedo de Esgueva - Valladolid. Renedo de Esgueva, Urb. Puerta 
de Casasola, Urb. El Cotanillo

14.	 Línea M14 Castronuevo de Esgueva - Valladolid. Renedo de Esgueva, Urb. Puerta 
de Casasola, Urb. El Cotanillo

15.	 Línea M15 Esguevillas de Esgueva - Valladolid. Renedo de Esgueva, Urb. Puerta 
de Casasola, Urb. El Cotanillo

16.	Línea M16 Tórtoles de Esgueva - Valladolid. Renedo de Esgueva, Urb. Puerta 
de Casasola, Urb. El Cotanillo

17.	Línea M17 Valladolid - Zamora. Simancas

18.	Línea M18 Tordesillas - Valladolid. Arroyo de la Encomienda, Simancas, 
Urb. Panorama

19.	Línea M19 Entrepinos - La Victoria. Lagunillas, Las Aceñas, El Pichón, Pago la 
Bomba, Entrepinos, Simancas

20.	Línea M20 Aeropuerto de Villanubla - Valladolid. Villanubla, Aeropuerto

21.	Línea M21 Mayorga - Valladolid. Villanubla

22.	Línea M22 Melgar de Arriba - Valladolid. Villanubla

23.	Línea M23 Villalón de Campos - Valladolid. Villanubla, Aeropuerto, Zaratán

24.	Línea M24 Medina de Rioseco - Valladolid. Villanubla, Aeropuerto, Zaratán

25.	Línea M25 Fontihoyuelo - Valladolid. Villanubla, Zaratán

26.	Línea M26 San Pedro de Latarce - Valladolid. Villanubla, Aeropuerto, Zaratán

27.	Línea M27 Roales de Campos - Valladolid. Villanubla, Aeropuerto, Zaratán

28.	Línea M28 Zaratán - Valladolid. Zaratán

A continuación se indica, respecto de cada Transporte Metropolitano, el número 
de viajeros para cada una de las líneas, desde 2008 a 2018:
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Valladolid, 21 de noviembre de 2019.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE, 
Fdo.: Juan Carlos Suárez-Quiñones Fernández.
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